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Передмова 

    
                Важкі метали (ВМ) як забруднювачі навколишнього середовища останнім 

часом все більше привертають до себе увагу. Аналіз літературних джерел свідчить 

про те, що існує значна кількість окремих робіт, присвячених питанням впливу 

важких металів на різноманітні об'єкти. Обговорюються основні закономірності 

міграції важких металів у системі ґрунт-рослина; запропоновано заходи щодо 

зменшення нагромадження важких металів в ґрунтах та рослинах; розглядаються 

шляхи детоксикації важких металів в ґрунтовому покриві; методи біологічної 

ремедіації забруднених ґрунтів тощо.  Водночас запропоновані роботи не 

систематизовані за напрямками досліджень. Метою роботи є узагальнення досвіду 

вивчення впливу важких металів на сільськогосподарські об’єкти на сучасному   

етапі розвитку науки. 
     Отже, основними напрямками дослідження важких металів є  вивчення 

механізму дії токсичних елементів, закономірності міграції важких металів в 

системі ґрунт-рослина; засоби, що зменшують нагромадження важких металів в 

продукції рослинництва та тваринництва. Перспективними напрямками є пошуки 

шляхів біологічного  відновлення забруднених ґрунтів, толерантності рослин 

властивості зберігати життєздатність в умовах надлишку важких металів в 

ґрунтах.   

До покажчика включено  168 видань – окремо видані роботи (наукові 

праці, збірки, монографії), статті із журналів та збірників наукових праць з фондів 

фундаментальної бібліотеки Одеського державного аграрного університету за 1983-
2011 роки. 

Принцип розташування матеріалів тематичний, а у середині рубрик – 
алфавітний. 

Покажчик буде складено з двох частин. Перша частина покажчика 

присвячена дії важких металів на екологію, ґрунти та рослини. Друга частина – дії 

важких металів на тварин. 

Видання розраховано на наукових працівників у галузі сільського 

господарства: ґрунтознавства, землеробства, рослинництва, тваринництва, 

ветеринарії. 

Бібліографічні описи праць наведені згідно з діючою нормативно-
технічною документацією: ДСТУ ГОСТ 7.1-2006 «Бібліографічний запис 

«Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». 

Покажчик рекомендований  для викладачів, аспірантів, студентів, 

працівників наукових галузевих бібліотек, на тих, хто цікавиться історією 

сільського господарства. 
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